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Ishpishatsh nite e tanuatsh tshipatshi pihtutshanun

ishkuatsh kaituanuatsh m  ÷ mahk 20 m  =

Tanititsh tshipa pihtutsheuatsh auenitshe e

tapuetakanitau nite pihtukamitsh atauitshuap

2 2

Superficie de plancher accessible

aux clients en m  ÷ par 20 m  =

Nombre maximal de clients autorisés dans le commerce

2 2

Kassinu atauitshuapa kaishpishakau

kaituanuatsh 100 m  : 100 m /20 m  = 52 2

Nite atauitshuapihtsh tapuetakanuatsh tshe

pihtutshetau auenitshe aiashku 5.

Miam ume | Exemple

Commerce ou boutique ayant une superficie

de plancher de 100 m  : 100 m /20 m  = 5

Ce commerce peut donc accueillir un maximum

de 5 clients à la fois.
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